



Miasto Dębica



Dębica, dnia 05-11-2014 r.

BZP.271.48.2014.JS

## **ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI**

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „**Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Miasta Dębicy z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy.**”

Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje, iż od wykonawców wpłynęły zapytania do SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

### **Wykonawca A**

#### **1.Pytanie:**

*Prosimy o wyjaśnienie Opisu przedmiotu zamówienia pkt. 2 SIWZ w którym określono rodzaje odpadów objętych zamówieniem. W ppkt. 3.1 zapisano:*

*„Odbieranie bezpośrednio z nieruchomości : odpady komunalne zmieszane (o kodzie 20 03 01), odpady komunalne zbierane (o kodach 20 03 01, 20 01 08, 20 03 99, 15 01 06, 20 01 39, 20 01 01 zbierane łącznie), odpady opakowaniowe z tworzyw sztucznych, papieru i tektury, szkła bezbarwnego, ze szkła kolorowego, oraz puszki metalowe (o kodach 20 01 01, 15 01 01, 15 01 02, 15 01 04, 15 01 05, 15 01 06, 15 01 07), popiół i żużle z domowych palenisk (o kodach 10 01 01)”.*

*a) Wnosimy o wyjaśnienie zapisu „zbierane łącznie” w odniesieniu do kodów 20 03 01, 20 01 08, 20 03 99, 15 01 06, 20 01 39, 20 01 01,*

*b) Wnosimy również o doprecyzowanie i uszczegółowienie kodów dla popiołu paleniskowego i dopisanie oprócz kodu 10 01 01, kodu 20 01 99 pod którym również klasyfikuje się popiół z domowych palenisk.*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis zawarty w SIWZ - cz. III Opisu przedmiotu zamówienia pkt. 2 ppkt. 3.1:

*„Charakterystyka odpadów objętych zamówieniem:*

*1) Odbieranie bezpośrednio z nieruchomości: zmieszanych niesegregowanych odpadów komunalnych ( kod 20 03 01) ,odpady selektywnie zebrane: papier (15 01 01, 20 01 01), metale (15 01 04, 20 01 40), tworzywa sztuczne ( 15 01 02, 20 01 39), szkło ( 15 01 07, 20 01 02), opakowania wielomateriałowe ( 15 01 05), odpady komunalne ulegające biodegradacji ( 20 01 08, 20 02 01, 20 03 02), w tym odpadów opakowaniowych ulegających biodegradacji ( 20 01 01,15 01 01), popiół i żużel z domowych palenisk ( 10 01 01, 20 01 99).”*

#### **2.Pytanie:**

*W pkt. I Szczegółowy zakres realizacji zamówienia pkt. 5 e) podano ilości zebranych odpadów komunalnych zmieszanych w ilości 8 358,8 Mg za okres III, IV kw 2013 r. oraz I i II kw. 2014 r. oraz 1 597,74 Mg odpadów segregowanych.*

*Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o podanie konkretnych ilości zebranych odpadów z rozpisaniem na poszczególne kody tj. 15 01 01, 15 01 02, 15 01 06, 15 01 07, 20 01 08, 20 01 02, 10 01 01, 20 01 31, 20 01 32, i innych, jakie zostały zebrane przez dotychczasowego Wykonawcę usług odbioru odpadów. Ponieważ, każdy z w/w odpadów przekazuje się do zagospodarowania do innego odbiorcy, podanie ilości w/w odpadów pozwoli na przygotowanie lepszej kalkulacji i obniżenie ceny oferty.*

Odpowiedź:

Ilości zebranych odpadów w rozbiciu na poszczególne kody przedstawiają się następująco:

- (15 01 01, 20 01 01) – 126,2 [Mg]
- (15 01 02, 150104, 15 01 05) – 775,0 [Mg]
- (15 01 07, 20 01 02) -190,3 [ Mg]
- (20 01 01, 20 01 08) - 355,5 [Mg]
- 10 01 01 – 794,1 [Mg]
- 20 01 31 – 0 [Mg]
- 20 01 32 – 0,74 [Mg]
- 20 03 01 – 7564,7 [Mg]

Pozostałą ilość odpadów segregowanych zebrano w PSZOK.

**3.Pytanie:**

***W pkt. II Obowiązki Wykonawcy w pkt. 4 w zakresie wymagań dotyczących pojemników i worków na odpady komunalne zbierane selektywnie i odbierane bezpośrednio z nieruchomości w ppkt. 1 podano, że Wykonawca ma obowiązek wyposażyć budynki wielolokalowe w pojemniki selektywnej zbiórki odpadów (szkło kolorowe, i białe, makulaturę, tworzywa sztuczne i metale, odpady zielone, popioły i żużle z palenisk domowych).***

***W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o konkretne ilości pojemników na poszczególne odpady zbierane selektywnie, wraz z podaniem wykazu miejsc (altan) w jakich powinny zostać one usytuowane.***

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wykaz altan jest umieszczony w załączniku nr 1 do SIWZ. Każda z altan powinna być wyposażona w komplet pojemników do segregacji odpadów: szkło kolorowe i białe, makulatura, tworzywa sztuczne i metale, odpady ulegające biodegradacji. Zamawiający informuje, iż na terenie miasta występują altany otwarte i zamknięte.

**4.Pytanie:**

***Prosimy o modyfikację pkt. 5 ppkt. 10 w pkt. II SIWZ Obowiązki Wykonawcy, który aktualnie brzmi: „Wykonawca jest obowiązany do uprzątnięcia o odebrania odpadów z punktów zbierania odpadów, również w przypadku, gdy nie zostały one umieszczone w pojemnikach i workach jak i gdy ich wysypanie nie nastąpiło w trakcie odbierania. W przypadku powtarzania się zanieczyszczenia odpadami danego punktu zbierania odpadów Wykonawca powiadomi o tym Zamawiającego (należy zdarzenie udokumentować przy pomocy zdjęcia, informację przesłać faxem do 3 dni roboczych).” Zaproponowany zapis oznacza, iż Wykonawca będzie zmuszony do sprzątnięcia nieporządku którego sam nie spowodował. Wykonawca miałby być zobowiązany sprzątać zaśmiecone przez mieszkańców tereny bez żadnego wynagrodzenia.***

***Z powyższego względu wnosimy o zmianę powyższego zapisu w następujący sposób: „Wykonawca jest obowiązany do uprzątnięcia i odebrania odpadów z punktów zbierania odpadów, w przypadku gdy ich wysypanie nastąpiło w trakcie odbierania.”***

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ.

**5.Pytanie:**

***Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie ppkt. 5 w pkt. 6 SIWZ z zakresie dotyczącym harmonogramu wywozu odpadów komunalnych, dlaczego odbiór odpadów selektywnych nie może odbywać się w tym samym dniu co odpadów zmieszanych.***

***Pomijając fakt związany z chaosem różnych terminów odbioru odpadów komunalnych, co będzie utrudnieniem dla mieszkańców Miasta kiedy i jakie odpady będą musieli wystawić poza ogrodzenie własnej posesji, wiązać się będzie ze zwiększeniem kosztów odbioru, ponieważ nie będzie możliwości wykorzystania tej samej ekipy pracowników do zbiórki odpadów zmieszanych i selektywnych. Spowoduje to wzrost kosztów, jakie w konsekwencji poniesie Zamawiający na zrealizowanie zadania objętego zamówieniem.***

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ. Powyższy obowiązek odbioru odpadów dotyczy wyłącznie domów jednorodzinnych.

### Wykonawca B

#### 1. Pytanie:

*W części III siwz (OPZ) w punkcie 6.5) jest zapis, że „odbior w budynkach jednorodzinnych odpadów komunalnych zmieszanych nie może być prowadzony w tym samym dniu co odpadów zbieranych selektywnie”. Naszym zdaniem będzie to uciążliwe dla mieszkańców bo będą musieli częściej wystawiać odpady do odbioru. Dotychczas odbiór odpadów zmieszanych i selektywnie zebranych odbywał się w tym samym dniu i nie było z tym żadnego problemu.*

*Pytanie brzmi: czy zamawiający dopuści harmonogram odbioru odpadów komunalnych od mieszkańców, który uwzględni odbiór odpadów komunalnych zmieszanych i selektywnie zebranych w tym samym dniu?*

#### Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis w SIWZ. Powyższy obowiązek odbioru odpadów dotyczy wyłącznie domów jednorodzinnych.

#### **Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 UPzp, Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SIWZ:**

1. W cz. I Instrukcja dla Wykonawców p. 9 p-kt 9.1.1 Uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają taki obowiązek ich posiadania - dopisuje się drugie zdanie o treści: *„Ocena spełniania niniejszego warunku zostanie dokonana w oparciu o dostarczone oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, wg formuły: spełnia - nie spełnia.”*
2. W cz. II Wzór umowy po §17 wprowadza się §17a o brzmieniu:  
„ 1. W oparciu o art. 162 ust. 5. UPzp wynagrodzenie Wykonawcy może ulec zmianie, w przypadku zmiany:
  - 1) stawki podatku od towarów i usług,
  - 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
  - 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne  
- jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez wykonawcę.
2. W sytuacji wystąpienia zmian wymienionych w pkt. 1 Wykonawca wystąpi do Zamawiającego z propozycją zmiany wynagrodzenia podając uzasadnienie zmiany i kompletne, wyczerpujące wyliczenie, z którego będzie ona wynikała. Zmiana wynagrodzenia podlega sprawdzeniu przez Zamawiającego i dalszym negocjacje pomiędzy stronami umowy.”

#### **3. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

Przedłuża się termin składania ofert

Oferty należy składać do dnia **28.11.2014 r., do godz. 10<sup>00</sup>**

w Urzędzie Miejskim w Dębicy, Sekretariacie Zastępców Burmistrza,  
39-200 Dębica, ul. Ratuszowa 2, pokój nr 104.

otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.11.2014 r., o godz. 10<sup>15</sup>**, pok. 102.

W konsekwencji zmianie ulegają zapisy SIWZ cz. I Instrukcja dla Wykonawców, dot. tych zmian w pkt. 17 i 19 oraz analogiczne zapisy w ogłoszeniu o zamówieniu.

K I E R O W N I K  
Biura Gospodarowania Odpadami  
**mgr inż. Tomasz Baran**